
Додаток 

рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради  

від 20 грудня 2022 року № 328 

 

Інформація про стан  

правопорядку на території Великодимерської селищної територіальної 

громади, звіт про роботу поліцейської станції за 2022 рік 

 

З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері 

профілактики правопорушень, запобігання і розкриття кримінальних 

правопорушень на території населених пунктів Великодимерської територіальної 

громади, відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про Національну поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку 

і державного кордону», робота відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного 

захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності у 2022 році була 

зосереджена на наступних пріоритетних напрямках: 

 налагодження дієвої співпраці виконавчого комітету Великодимерської 

селищної ради з Броварським районним управлінням  поліції, громадськістю та 

громадськими формуваннями з охорони громадського порядку, які діють на 

території Великодимерської громади; 

 проведення комплексу заходів у співпраці з підрозділами ДСНС та ЗСУ щодо 

огляду, виявлення та знешкодження на території громади вибухонебезпечних 

предметів у зв’язку з збройною агресією російської федерації; 

 проведення комплексу заходів з виявлення фактів незаконної діяльності 

установ, що надають соціальні послуги громадянам похилого віку та іншим 

категоріям людей з обмеженими фізичними можливостями; 

 участь в роботі щодо реалізації на території Великодимерської громади 

загальнодержавного проекту «Поліцейський офіцер громади»; 

 координація діяльності ДФ Великодимерської ТГ № 1 на території громади 

щодо забезпечення охорони громадського порядку; 

 підготовка умов для створення матеріально-технічної бази та організаційних 

заходів комунального закладу «Муніципальний центр безпеки» Великодимерської 

селищної ради, тощо. 

З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері 

профілактики правопорушень, шляхом здійснення комплексу заходів, 

спрямованих на усунення причин та умов учинення протиправних діянь, а також 

налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, органів державної влади 

та місцевого самоврядування, вдосконалення організації, засобів і методів 

запобігання і розкриття кримінальних правопорушень на території населених 

пунктів Великодимерської селищної територіальної громади рішенням 

Великодимерської селищної територіальної громади затверджено програму 

«Профілактика злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод 

громадян на території населених пунктів Великодимерської селищної 

територіальної громади на 2022-2024 роки».  



З метою посилення охорони громадського порядку в умовах воєнного стану 

в країні, на засіданні виконавчого комітету Великодимерської селищної ради 

16.06.2022 було прийнято рішення «Про внесення зміни до структури та 

загальної чисельності працівників Комунального закладу «Муніципальний 

центр безпеки» на якому, до складу закладу увійшло додаткових 16 штатних 

одиниць, загалом на 21 особу було покладено обов’язок охорони громадського 

порядку.  

Крім того, на засіданні сесії Великодимерської селищної ради 23 червня 

2022 року прийнято рішення «Про внесення змін до програми «Профілактика 

злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на 

території населених пунктів Великодимерської селищної територіальної 

громади на 2022-2024 роки» та виділено 785800,0 грн коштів на утримання 

працівників КЗ «Муніципальний центр безпеки» в напрямку охорони 

правопорядку. 
З метою облаштування додаткових робочих місць для ПОГ виконавчим 

комітетом виділені приміщення у адміністративних будівлях за адресою  

смт Велика Димерка, вул. Промислова, буд. 28 та в приміщені Русанівського 

старостинського округу за адресою с. Русанів, вул. Київська, 74, та здійснений їх 

ремонт. Робочі місця облаштовані для 5-х чоловік особового складу Броварського 

РУП, які будуть обслуговувати населені пункти громади:  смт Велика Димерка – 

Ніколаєнко Євгеній Сергійович; с. Рудня, Богданівка, Залісся – Кривець Віталій 

Юрійович, с. Шевченкове, Бобрик та населені пункти Жердівського 

старостинського округу- Хитрий Євгеній Павлович; с. Русанів, Світильня,  

Кулаженці, Плоске, Перше Травня, Гребельки – Бородулькін Сергій Сергійович, с. 

Гоголів, Зоря – Лисенко Ігор Вікторович. 

Завдяки роботі поліцейських станцій значно покращилась ситуація з 

розкриттям злочинів, в порівнянні з показниками попереднього періоду.   

     Відтак, за звітний період, на території Великодимерської селищної 

територіальної громади зафіксовано - 5464 повідомлення. Внесено до ЄРДР - 313,  

за основними видами злочинів: 

- вбивство – 2, з яких розкрито – 2; 

- крадіжки – 47, з яких розкрито – 12; 

- шахрайство – 8, з яких розкрито – 0; 

- наркозлочини – 15, з яких розкрито – 15; 

- незаконне поводження з холодною зброєю – 1, з них розкрито – 1; 

- зникнення особи безвісті – 4, з яких розкрито – 0; 

- інші тілесні ушкодження -60, з яких розкрито – 21; 

- тяжкі тілесні –ушкодження-3, з яких розкрито – 3; 

- злочини проти довкілля-4, з яких розкрито-3. 

        На території Великодимерської селищної  територіальної громади станом на 

15.12.2022 року всього складено 905 адміністративних протоколів, з них: 

- по лінії адмінправопорушень, що посягають на громадський порядок і 

громадську безпеку – 657; 



- по лінії адміністративні правопорушення на транспорті – 248, з яких за ст.130 

КУпАП – 83. 

       Працівниками КЗ «МЦБ», на яких покладено обов`язки охорони 

громадського порядку, у 2022 році здійснено близько 70 виїздів на порушення 

громадського порядку, систематично проводилася роз’яснювальна робота щодо 

дотримання правил продажу в закладах торгівлі алкогольних напоїв в умовах 

воєнного стану, постійно проводились профілактичні бесіди з громадянами щодо 

недопущення порушення громадського порядку. 

 

 

 

Начальник відділу  

з питань надзвичайних ситуацій, цивільного  

захисту населення, мобілізаційної та  

правоохоронної діяльності                                                                Я. МАЗУРЕНКО 

 


